Внимание амброзия!
АМБРОЗИЯ -
это красивое ярко-зелёное растение с ажурными листочками радостно встречает нас на каждом пустыре, во дворах домов, на дачах и в городах, вдоль автомобильных и железных дорог.
Амброзия полыннолистная 
амброзия полыннолистная (Ambrosiaartemisiifolia). Родовое название амброзия получила от мифологической пищи богов и душистой мази, которой натирались греческие боги. Понятно и видовое название — полыннолистная: она и правда немного похожа на полынь своими листочками. 
На этом всё очарование и заканчивается, к сожалению… Потому что это растение — злостный карантинный сорняк, который замучил уже почти полмира жестокой аллергией. 
История появления в нашей стране 
Амброзия полыннолистная — североамериканский подарок Европе и Азии. До конца XVIII века Евразия прекрасно обходилась без неё, а в 1873 году, как свидетельствует история, она была завезена в Европу вместе с семенами красного клевера. В 1914 году амброзия была зафиксирована в Украине. Её в качестве лекарственного средства — заменителя хины культивировал немец по фамилии Крикер, проживавший в станице Кудашевка. Позже амброзия была завезена на юго-восток Украины из-за границы с фуражом для армии Деникина. А после Великой Отечественной войны семена еще раз были в большом количестве занесены на колесах грузовых автомобилей — «студебеккеров». В результате за столетие этот вид расселился на европейских территориях на площади более 5 млн. га. В начале нашего века амброзия прочно обосновалась в Причерноморье и Поволжье. Многочисленные факты говорят, что с юга России этот сорняк упорно распространяется на север и восток. В связи с заметным потеплением климата и продолжительной тёплой осенью семена амброзии стали полностью вызревать даже в средней полосе России. 
К огромному сожалению, это симпатичное на вид растение приносит только вред: 
Истощает и иссушает почву 
Стоит «завести» одно растеньице амброзии — и смело можно прогнозировать её сплошные заросли через 2-3 года. Стержневой корень способен на 4 метра проникать вглубь почвы, а само растение достигает высоты 180 см (встречались и двухметровые экземпляры!). Развивая столь мощную надземную массу и корневую систему, сорняк стремительно угнетает все культуры, которые находятся рядом. Есть экспериментальные данные: для того, чтобы вырастить 1 кг собственного вещества (сухого), амброзия использует 948 кг воды, забирает из почвы 1,5 кг фосфора и 15,5 кг азота. Представляете, как обедняется и иссушается почва! Несколько лет буйства амброзии — и плодородный слой наших черноземов становится попросту скудным . Своей густой листвой этот сорняк создаёт плотную тень и закрывает от света культурные растения. Отмечено, что на засоренных амброзией участках урожай резко снижается. 
Амброзии не страшна засуха: глубина проникновения её корня в почву — 4 метра, поэтому даже южная жара и сушь её «не берут» (в отличие от полезных культурных растений). 
Она чрезвычайно плодовита: каждый куст амброзии даёт за сезон от 30 до 150 тысяч семян. 
У амброзии всхожесть имеют не только вызревшие семена, но и семена восковой и молочной спелости. Даже если срезать и оставить на месте цветущее растение, его «недозревшие» семена способны прорасти. 
Всхожесть семян сохраняется на протяжении 40 лет 
На лугах и пастбищах амброзия вытесняет злаково-бобовые травы. Если сорняк попал в сено, кормовые качества его заметно снижаются. Портит вкус молока, если в пищу дойных коров, коз и других животных попадает цветущая амброзия, молоко приобретает резкий неприятный запах и вкус. 


Вызывает у человека аллергию 
Аллергологи считают крошечную пыльцу амброзии одним из самых агрессивных аллергенов, который наряду с аллергической реакцией способен вызвать и астму. Никакие другие сорные травы и деревья не имеют такого обширного спектра влияния пыльцы на кожу и слизистые человека. Причем для контакта с аллергеном совершенно не обязательно, чтобы амброзия росла на собственном участке или пустыре поблизости. Во время сильного ветра, пылинки переносятся на огромные расстояния. 
Как бороться с амброзией ?
На родине, в Северной Америке, у амброзии более шестисот естественных врагов — растений и насекомых, которые сдерживают её рост. У нас же для размножения этого агрессора нет никаких препятствий — ни болезней, ни вредителей. К тому же наши климатические условия и почвы амброзию вполне устраивают: она растёт у нас практически везде, даже на солончаках. (Такая же история, кстати, и у неубиваемого на нашей территории американского колорадского жука) 
Скашивание 
Достаточно эффективно будет только в период бутонизации. У амброзии есть коварное свойство: если скосить ее в период активной вегетации, она образует заново в 2-3 раза больше молодых побегов, чем было. Поэтому, Эффективно многоразовое скашивание — не менее чем 5-6 раз за сезон — для того, чтобы не дать растению зацвести и образовать семена. 
Вырывание с корнем 
Самый надёжный в имеющихся условиях метод. Если территория небольшая, то от амброзии таким методом можно избавиться почти наверняка. 
Химический метод 
Но на территориях населённых пунктов, на пастбищах применение гербицидов категорически запрещено. 
Вытеснение другими растениями 
Специалисты рекомендуют уничтожать сорняк его же оружием — вытесняя другими растениями, газонными травами или многолетними растениями. Этот метод получил название «искусственное залужение». На сенокосах, пастбищах и территориях возле ферм рекомендуется создавать искусственные фитоценозы из многолетних бобовых и злаковых трав или их смесей (кострец безостый, пырей бескорневищный, житняк, овсяница, лисохвост, эспарцет, люцерна). Такие смеси за два-три года хорошо разрастаются и практически полностью способны подавить амброзию. На старых залежах с плотной дерниной она вообще исчезает. 
На землях сельскохозяйственного назначения лучшим методом борьбы является механическое уничтожение (культивация, дискование), допустимо применение гербицидов. 
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Мероприятия, направленные на борьбу с амброзией полыннолистной необходимо проводить своевременно, не допуская ее массового цветения, созревания семян и вторичного заражения земельных участков. Организациям и индивидуальным предпринимателям, имеющим земельные участки, а также жителям Киевского сельского поселения не стоит оставаться в стороне от таких важных мероприятий. Кроме того, в соответствии с ч.2 ст.11 Федерального закона от 15 июля 2000 года № 99-ФЗ «О карантине растений» и ч.4 ст.20 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 206-ФЗ «О карантине растений» - мероприятия по выявлению карантинных объектов, борьбе с ними, локализации и ликвидации их очагов осуществляются за счет средств и силами землевладельцев (землепользователей). Общественное сознание должно прийти к пониманию того, что люди, допустившие произрастание амброзии, наносят непоправимый вред здоровью всего общества и в том числе своим детям и внукам. 

Призываем руководителей предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, фермеров и всех жителей Киевского сельского поселения применять все возможные меры по уничтожению амброзии на собственных и арендованных землях. Необходимо помнить, что только повсеместная и эффективная борьба с карантинным сорняком амброзией полыннолистной 
способствует восстановлению плодородия сельскохозяйственных земель и снижению числа аллергических заболеваний людей.
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BHMMAHIE!!!

AMOPO3HA TIOTBIHHOMACTHAS
OTIaCHBIN KapaHTHHHBINA COPHAK

AMBPOMIA HO.IIHHO.ICTHAS
Cmbrosiaarcmisioa L)

AMGPO3MA NONLIHHONKCTHAS — OAHONETHEE COpHOE pacTeHve. PoanHa amGpoauyt — Cesephast
Auepika. B POCCIiCKOR BeaepaLiMi NPOU3PacTaeT Ha TeppuTopun 27 cyGbekTos. fensetca
HanGonee PACPOCTPAHEHHSIM 1 BPELIOHOCHSIM KAPAHTHHINA COPHSKOM 110 PecnyBuke Kpbin 1
Benoropkom paiioHe.

Mopdonorus. CreBens IPAMOCTORYWIA, pasBeTaeHHsii, BbICOTOM 0T 0,1 40 2-2,5 M &
3BMCMMOGTH OT YCROBMI NPOU3PACTAHUR. KOpeH CTEPKHEBOM, G MOLLIHbIM PASBETENEHMEM,
IPOHUKAET B rYGHHY 710 4 M. My CKME UIBETKA enTble, COBPaHS! B KONOCOBNAHbIE COUBETUS Ha
BEPXYLLIKAX CTEGTIEH, KEHCKVIE — PACIONOXEHS! B A3y XAX NIUCTLEE U Y OCHOBAHMS MYKCKUX
cougeTii. MnoA — CemsiHKa B OBEpTKe, C 5-7 MENIKAMI WMNNKAMY BOKDYT BEPXHER YaCTH 1 OnHUM
KDYTHbM & UEHTpe.

Bvonorus. B ycrosusax BeNOTOPCKOro aiioHa BCXOAb! aMBPO3NN NONLHHOMUCTHO/ MORBNAIOTCS &
KOHLiE anpen, npw Temneparype noussl 8-10 Co. LiBeTeHwe IPOCKOAWT C KOHLA WION A0 OKTAGPS,
Cemena Co3peBaIoT B CeHTABpE-OKTABPE. OHO pacTeHme aaeT 30-40 THICA CeMSH, a HEKOTOpbIE
aKaemnnspbi 70 100 TiCA. CeMeHa COXPAHSIIOT KU3HECTIOCOGHOCTS B NovBe 10 40 ner.
PaCnpOCTPAHAETCSH AMBPO3A NOMLIHHOMMCTHA C MOMOLLLIO MNOFOB-CEMSHOK. B HOBIE PErvoHb,
YAANEHHbIE Ha SHAYNTENbHBIE PACCTORHUR OT UMEIOLLIMXCS OYar0B, CEMSHKN MOTYT GbiTh 3aBE3eHb
C CeMEHHEIM W NIPOTIOBOMILCTBEHHAIM MATEDUANION, MOYEO, JACOPEHHBIMM OTXONAMM, Ha WEPCTA
XMBOTHBIX, Ha KONECaX G/ OpYAW/i 1 TPAHCMIOPTHLIX CPEACTE. CeeHa aMBpO3Hit MOMILHHOAMCTHOI
erKO MEPEHOCATCA C BOTHLIMM NOTOKAMM, TanbIMM BOAAMN. OCEHbI0 1 MMOVi CemeHa ¢
HECKOLLIEHHBIX PACTEHIIA PA3HOCRTCS BETPOM.

BpefoHoCHOCTS, Bpea aMGpoaWyt & parioHax MacCOBOrO ee PACTIPOCTPAHEHNS UCKTIOMATEIEHO
BenUK. OHa NPUMHAET KaK GUONOTMIECKWT, TaK M TEXHOMOTMMECKTA yLIEDs OKpyXalowweit cperie,
3emnenenyiio. Paseeas MOLLHYI0 HAAIEMHYIO MACCY 1 KOPHEBYIO CUCTEMY, CUTILHO yrHeTaeT
KYMIbTYpHbIE PaCTEHWs. OHa PACKORYET O4EHs MHOTO BOAbI Ha 06Pa30BaHYe UMM CYXOro
BelLECTBA (8 CPEAHEM B 2 Pasa GOMbLLE, YeM JEPHOBKIE KOTOCOBLIE), YT NPUBOAVT K UCCYLIEHIIO
n0uBLI. AMGPO3W PE3KO CHIKAET NNOFOPOAUE MONBYI, BLIHOCA U3 Hee Gonbluive KonNvecTea





